
 

Referat af Generalforsamling Brødeskov Lokalråd 2025

Dato: 19. marts 2025
Sted: Brødeskov Idrætsforenings lokaler på Kollerødvej 1
Dagsorden: 1. Valg af dirigent og referent

2. Bestyrelsens beretning, vedlagt i bilag. 
3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4. Forslag til budget, herunder fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag. (Forslag skal fremsættes skriftligt og 

være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før 
generalforsamlingen).

6. Valg til bestyrelsen (vælges for 2 år)
7. Valg af suppleanter (Max 2 – vælges for et år)
8. Valg af revisor og revisorsuppleant (vælges for 1 år)
9. Tema: Kommunevalget 18. november 2025 – 

vælgermøde. Input til spørgsmål til politikerne på 
vælgermødet. Afholdes den 22. oktober i BIF.

10. Eventuelt

1. Steen Jensen blev valgt til dirigent og Franz Geisler som referent

2. Derefter gennemgik bestyrelsen beretningen for 2024. I den efterfølgende 
debat, blev det bl.a. påpeget, at vi skal sikre os, at det skal være forsvarligt for
skolebørnene der kommer med toget, nu hvor det ser ud til at flytningen af 
stationen ikke bliver til noget. 

Beretningen blev taget til efterretning. 

3. Grundet sygdom blev punktet udskudt. 

4. Grundet sygdom blev punktet om budget udskudt. 
Det blev godkendt at kontingentet forbliver uændret. 

5. Der er IKKE indkommet nogen forslag.

6. Annette Orup og Kurt Schaldemose blev valgt og Svend Beeck blev genvalgt.

7. Torben S. Petersen og Franz Geisler blev valgt. Henrik Bonne blev 
efterfølgende valgt under tema-drøftelsen, da der ikke i vedtægterne er 
restriktioner for antal suppleanter til bestyrelsen.



 

8. Claus Chammon blev genvalgt til revisor og Jesper Jacobsen blev genvalgt som
revisorsuppleant. 

9. Tema: Kommunevalget 18. november 2025 – vælgermøde. Input til spørgsmål
til politikerne på vælgermødet. Afholdes den 22. oktober i BIF

Hammersholt forsamlingshus spurgte ind til muligheden for at holde 
fællesvælgermøder. Bestyrelse takkede og indkalder til et møde, hvor vi kan 
drøfte muligheden fælles vælgermøde sammen. 

Der kom følgende input til spørgsmål til vælgermødet: 
 Hvordan vil I sikre jer, at støjen fra skydebanen ikke vil være generende 

for borgerne i Ulvelse og Nr.Herlev. En støjvold vil kun sænke støjen tæt
på, men være katalysator for at skyde lyden længere væk. 

 Stadionkvarteret: nu hvor Favrholm ikke længere bliver bygget, hvad 
sker der så med området? 

 Trafikken generelt, hvad vil I gøre for at undgå en yderligere belastning 
af vores område. Flere er pga. af tæt trafik i Hillerød begyndt at tage de 
små veje. 

10. Eventuelt: 

Bestyrelsen takkede Hanne Maar Jensen for mange års arbejde i Lokalrådet, og
ønskede hende alt det bedste fremover. 

**************************************************************

Grundet  stort  frafald  af  bestyrelsesmedlemmer  til  generalforsamlingen,  bliver
første møde den 3. april 2025 også et konstituerende møde.  

Næste møde bliver den 3. april 2025 på Hanebjerg skole kl. 19.30 
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